Zeiten fur den Vertikaltransport

Beschreibung der Funktion

Bei der Erstellung der Materialliste wird der Vertikaltransport jedes einzelnen Bauteils berechnet. Der Vertikaltransport ist die Strecke, die ein Bauteil vertikal bewegt
werden muss (nicht die Hohe des Bauteils). Im Excel-Report wird in der Spalte Vertikal die Summe fiir alle gleichen Bauteile ausgewiesen, z. B. die Strecken fir alle
Unterlagsbohlen. Die Ergebnisse der Materialliste, also auch der Vertikaltransport, werden ebenfalls an scaffmax Netzwerk zur weiteren Informationsverarbeitung

Ubergeben.

Hierbei benétigt jedes Bauteil einen Bezug zum Geldnde, um den Hohentransport berechnen zu kénnen. Der normale Bezugspunkt ist die von SketchUp vorgegebene
XY-Ebene, also eine Z-Hohe von 0. Steht die Geristeinheit (z. B. eine Wand) auf dieser Hohe ist die Berechnung korrekt. Ist das zu ristende Gebaude oder ein Teil
davon (Wand) in der H6he nach oben oder unten verschoben, muss ein Boden fiir das Geriist definiert werden. Ansonsten wird die Berechnung fehlerhaft, da der
vertikale Transportwert immer von der definierten Geldndeebene zur Unterkante des Bauteils berechnet wird.

Voraussetzungen

® Ein GerUst steht nicht auf der XY-Ebene, die H6he ist also nach unten oder oben verschoben.
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Boden definieren

1. Zeichnen Sie eine Flache unter das Gerdist.
2. Selektieren Sie die Fldche und das Gerust.


https://hilfe.softtech.de/pages/viewpage.action?pageId=32375787

3. Klicken Sie mit der rechten Maustaste auf die Selektion und wahlen Sie Gruppieren aus dem Kontextment.
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Ergebnis
Excel-Report zum Geruist aus obigem Beispiel:

® Vor Definition eines Bodens: Vertikal = -6,0 (= 3 Unterlagsbohlen * -2m)

Preis/Stc

Artikel Beschreibung Anzahl Gewicht GewiSick Zeit/Stck ~ Zeit Preis Sort Gruppe  Vertikal
[kal [kal [min:sec] [EUR] [hrs:min]  [EUR] Lange [m]
"2601.257 | O-Riegel LW, Stshi 257 m T4 1190 8.5 620 38,10 128 50540 257 3 165
"3812.257 | U-Stahiboden T4, 0,32x 257 m T2 2184 18,2 420 64,60 052 77520 257 5 14,0
"2640.257 | U-Bordbrett, Holz, 2,57 m T4 2238 57, 450 1770 019 70,80 257 £l 89
[Uo15100 [Unteriagsbonle, Holz, 0,05 % 0,24 x 1,00 m r 8 312 | 52| 400 450 | o024] 27,00 73 1| 6,0

® Nach Definition eines Bodens: Vertikal = 0,0 (da jetzt die Flche unter dem Gerist als Bezugspunkt zur Berechnung verwendet wird)
Preisi/Sic
k

Artikel Beschreibung Anzahl Gewicht Gew/Stck Zeit/Stck Zeit Preis Sort Gruppe  Vertikal
kgl kgl [min:sec]  [EUR] [hrs:min]  [EUR] Lange [m]

[U015.100 [Unterlagsbonle, Holz, 0,05 x0.24x 1,00 m I s 312 | 52 400 450 | o024/ 2700 73 1| 0.0
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